
Notulen van de algemene vergadering van de vereniging: HEEMKUNDEVERENIGING BORNE, 

statutair gevestigd te gemeente Borne, gehouden te Borne op 19 februari 2025 

 

Het bestuur, bestaande uit Annemarie Haak voorzitter, Bertie Velthuis secretaris, Erik Mijnheer 

penningmeester, Frans Edelijn, Erik Mijnheer en Marja oude Egbrink, Gerard Arkink en Ineke 

Haarhuis is voltallig aanwezig. Er zijn ongeveer 45 leden aanwezig. 

 

1. Opening 

De vergadering wordt om 19.36 uur geopend door de voorzitter. Ze heet een ieder van harte 

welkom. Ze kijkt kort terug op het afgelopen verenigingsjaar, hetgeen op zich zelf succesvol is 

verlopen. Wel is het aantal leden, voor het eerst in jaren substantieel gedaald. De voorzitter zegt 

dat het bestuur in het komende jaar initiatieven zal ontwikkelen om deze tendens te keren. Ze 

roept alle leden op hierbij te ondersteunen. 

 

2. Notulen van de jaarvergadering d.d. 22 februari 2024 

De notulen worden, met dank aan de secretaris, zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

3. Jaarverslag 

Het verslag wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

4. Financieel overzicht 2024  

Financieel was 2024 voor de vereniging een goed jaar. Er is ruim € 1.300 meer ontvangen dan 

uitgegeven. E.e.a. komt met name door de verminderde kosten voor het drukken van de B.& B..  

Er zijn geen redenen om de contributie te verhogen. Deze blijft voor een persoon € 20,-- en voor 

een gezin € 26,--. Ook aan de leden waaraan het verenigingsblad per post wordt gezonden worden 

geen extra kosten in rekening gebracht. De kosten voor de excursie (een extra busje) en de 

website (hosting) zijn hoger uitgevallen. Er is een computer bij het H.I.P. vervangend, dit was niet 

voorzien. 

 

Voor de besteding van het ontvangen legaat wordt een bestemming gezocht. De penningmeester 

geeft n.a.v. de ontvangst van een legaat aan dat de verenging geen ANBI status heeft. De enige 

jaren geleden gewijzigde Statuten maken het wel mogelijk dat deze status eenvoudig kan worden 



verkregen. Hij zal binnenkort deze status aanvragen. Binnen de vergadering ontstaat enige 

discussie omtrent de mogelijkheden van deze status.  

 

5. Verslag van de kascommissie 

De heren Haarhuis en Nijkamp hebben de boeken nagekeken en goedgekeurd. Zij zijn van mening 

dat de financiën van de vereniging op een correcte wijze zijn beheerd. Zij verlenen décharge aan 

de penningmeester en het bestuur. 

 

6. Benoeming nieuwe kascommissie 

De heer B. Haarhuis treed af. Nieuw commissie lid is de heer H. Boomkamp. De heer Fr. Nijkamp 

blijft nog een jaar lid van de kascommissie. 

 

7. Bestuur 

De termijn van de bestuursleden Mevr. H. Haak, en de heren Fr. Edelijn en E. Mijnheer is 

beëindigd. Allen geven aan voor een volgende termijn beschikbaar te zijn. Annemarie Haak zegt 

dat dit haar laatste termijn zal zijn. 

De termijn van de heer B. Velthuis. is ook geëindigd. Hij stelt zich niet meer beschikbaar. De 

voorzitter bedankt hem voor het vele werk dat hij in de afgelopen 12 jaar als secretaris en als lid 

van diverse commissies heeft verzet. Hij ontvangt van de voorzitter iets om voor in het glas voor 

de komende maanden. Ook bedankt zij zijn echtgenote. Zij ontvangt een mooi boeket bloemen. 

Het secretariaat zal de komende jaren door de heer E. Mijnheer worden verzorgd. 

 

8. Sluiting 

De vergadering wordt om 20.15 uur afgesloten.  

Na de pauze verzorgt Mevr. Wilma Witteman, conservator van het Bussemakerhuis, een lezing 

over Schotland. Met name geeft zij aandacht aan de traditionele klederdracht, de cultuur en de 

eeuwenlange strijd om vrijheid van dit volk in dit prachtige land.  

 

Voorzitter      Secretaris 

 


